
Tekmovanja druga za drugim
V mesecu maju, mesecu mladostl, so mladina In

telesnokulturne organizacije pripravile posebne
športne prlredltve, kl trajajo kar po več dnl skupaj. V
krajevnlh skupnostih, kjer so organizlrali razne ma\-
ske prireditve, na Taboru, denlmo »majska srečanja«
pa so športne prlredltve združlli s kulturnimi.

Poglejmo si nekaj teb prire-
ditev!

TVD Partizan Prule organizira
pionirski rokometni majniški
turnir, na katerem se bo zbralo
kakih 100 pioniijev - rokometa-
šev iz vse Slovenije.

TVD Partizan Tabor je poleg
tega, da je prevzel organizacijo
športnih prireditev »majskih sre-
čaiy« n a Taboru, tudi organizator
turnirja v odbojki za ženske. Tu-
di tu bo merilo svoje moči kakih
100 odbojašic.

Na kopališču Ilirija je že kon-
čan mednarodni plavalni miting
z močno mednarodno udeležbo
ter udeležbo vseh naših plaval-
cev, ki v plavalnem športu nekaj
pomenyo z Daijanom Petričem
na čelu.

Izredno množično je občinsko
prvenstvo šolskih športnih dru-
štev v atletskem mnogoboju na

Kodejjevem. Pioniiji tekmtuejo
za veliki in mali pokal v petih
disciplinah - teku na 100, 400 in
1000 metrov, štafeti 4x100, sko-
kih y daljavo, skokih v višino in
suvanju krogle. Letos po bese-
dah Branka Žuglja, sekretaija
občinske TKS , s katerim smo £e
pogovarjali o letošnjih majskih
športnih prireditvah v naši obči-
ni, pričakujejo, da bodo doseženi
tekmovalni rezultati nekoliko
nlžji od običajnih, saj so pionirji
zaradi radioaktivnega sevanja
preživeli ure telesne vzgoje v te-
lovadnicah, kjer pa so vadbeni
pogoji povsem nekaj drugega kot
na športnih terenih. Izvedbo at-
letskega mnogoboja so letos
prevzeli študenlje FTK kot svojo
študijsko seminarsko nalogo.

V teku so tudi TRIM-ska tek-
movanja v okviru športne rekre-
acije delovnih kolektivov in kra-

jevnih skupnosti v malem nogo-
metu, odbojki in košarki. Tekmo-
varya potekajo že kar rutinsko,
saj tečejo že nekaj let. Vsi manj
resni tekmovalci so že odpadli,
zato tekmujejo tisti, ki so si v teh
tekmovanjih nabrali mnogo izku-
šeiy in dosegli tudi izredno dobre
rezultate. Razumljivo, da ob takš-
nem stanju ta tekmovanja niso
najbolj množična.

V mesecu mladosti bosta orga-
nizirani še prvenstvi šolskih
športnih draštev v rokometu in
malem nogometu.

Kot novo obliko dejavnosti ki
se je porodila iz potrebe poprav-
ljanja in izboljševarya negativne-
ga stanja v telesni kulturi, so or-
ganizirali v tem mesecu (tekmo-
vanja še tečejo) mestno prven-
stvo šolskih športnih društev v
odbojki za fante in dekleta. Orga-
nizacijo ženskega dela tekmovanj
je prevzel TVD Partizan Tabor,
ki zasluži vse priznanje in pohva-
lo. Tekmovanja so namreč v or-
ganizacijskem pogledu pripravili
izredno dobro, nivo tekmovarg
pa je na zavidljivi višini.
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